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Mit kínálunk?
Egy négyéves posztgraduális képzést az állam- és jogtudományok körében, melynek végén a doktori hallgató
lehetőséget kap a PhD tudományos fokozat megszerzésére. 

Miből áll a doktori képzés?
Kisebb részben tantárgyak teljesítése (első négy félév), nagyobb részben a doktori hallgató választott kutatási
témájában a témavezető által irányított kutatás, melynek eredményeit szakmai kiadványokban publikálja, illetve
konferenciákon tartott előadásokon ismerteti. 

Van-e állami ösztöndíj?
Igen, a képzésben minden évben rendelkezésre állnak állami ösztöndíjas helyek, bár ezek száma évente változik. Az
ösztöndíjas helyeket a jelentkezők felvételi teljesítménye alapján kialakított sorrend szerint töltjük fel.

Mi kell a PhD fokozat megszerzéséhez?
a képzés negyedik félévének végén komplex vizsgát teljesíteni;
240 kreditet szerezni (abszolutórium);
két idegen nyelvből nyelvtudást igazolni;
a doktori értekezést megvédeni.

A kutatási téma kiválasztása
A doktori iskola oktatói számos kutatási témát hirdetnek meg (az Országos Doktori Tanács honlapján), melyből a
jelentkező választhat. A jelentkező ezektől eltérő kutatási témát is felajánlhat az állam- és jogtudomány köréből, de ezt
a doktori iskola csak akkor fogadja be, ha tud hozzá témavezetést biztosítani. (A téma befogadása feltétele a
felvételnek a doktori képzésre.) 

Hogyan lehet jelentkezni a doktori képzésre?
A képzésre online kell jelentkezni, az SZTE egységes doktori felvételi rendszerét használva. A jelentkezéssel kapcsolatos
technikai információkat az alábbi linken találja: https://u-szeged.hu/dokint/felveteli/jelentkezes

Miből áll a felvételi?
A felvételi bizottság a jelentkező által becsatolt dokumentumok és a szóbeli meghallgatás alapján mérlegeli és
pontozza a jelentkező teljesítményét. A felvételi meghallgatás a tervek szerint 2024 júniusának második felében lesz.  

Hogyan lehet jelentkezni a PhD képzési programba? 

A képzésre a jelentkezési határidő 2024. május 15. 
A pályázat feltétele, hogy a pályázó rendelkezzen megfelelő jog- és államtudományi kutatási témával, amelyet a
Doktori Iskola elfogad, és amelyhez témavezetőt tud biztosítani. A kutatási témákat előzetesen egyeztetni kell, mert
a pályázathoz csatolni kell a doktori iskola elfogadó nyilatkozatát az egyeztetett kutatási témáról. 
A kutatási téma elfogadásának két módja van. 
 A jelentkező a doktori iskola témavezetői által felkínált kutatási témák közül választ egyet, felveszi a kapcsolatot a
témát ajánló témavezetővel, és megállapodik vele, hogy a doktori képzés ideje alatt a jelentkezőt irányítja. A
ténylegesen felkínált kutatási témák itt találhatók: https://doktori.hu/index.php?menuid=116&lang=HU&num=113

1.

 A pályázó a doktori iskola által kínált kutatási témáktól független kutatási témát ajánl fel. Ebben az esetben a
pályázónak fel kell vennie a kapcsolatot a doktori iskola ügyvezető titkárával, hogy biztosítsa kutatási témájának
elfogadását. A doktori iskola ügyvezető titkárának elérhetősége: zsfejes@irsi.u-szeged.hu

2.

Amennyiben a doktori iskola a pályázó kutatási témáját el tudja fogadni, a doktori iskola ügyvezető titkára elfogadó
nyilatkozatot küld a pályázónak. Az elfogadó nyilatkozatot a felvételi kérelemhez csatolni kell. Ha nem sikerül
megfelelő kutatási témát találni, a pályázatot a doktori iskola elutasítja. 
A jelentkezéshez a következő dokumentumokat kell csatolni: 1) MA szintű oklevél (2024. július 15-ig nyújtható be);
2) önéletrajz; 3) a doktori iskola által a pályázó kutatási témájához kapcsolódó elfogadó nyilatkozatot a témához
rendelt témavezető nevével; 4) egy idegen nyelv középszintű ismeretének igazolása; 5) a kutatási terv rövid leírása
(max. 10 ezer karakter terjedelemben); 6) a pályázó publikációinak pontos bibliográfiai adatai (ha vannak); 7) egyéb
releváns dokumentumok (pl. tudományos-szakmai kitüntetések, szakmai szervezeti tagsági bizonyítvány). 
A jelentkezőt a felvételi bizottság 2024 június második felében hallgatja meg.
A doktori képzés 2024 szeptemberében kezdődik.  
Kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal: doktori.iskola@juris.u-szeged.hu


